Sea UN COMPAÑERO para sus amigos con alergias alimentarias
¿Sabía usted que 1 de cada 13 niños en los Estados Unidos tiene una alergia alimentaria?  Esto es más o menos dos niños en cada salón de clase.  Los niños con alergias alimentarias, hasta la cantidad más pequeña del alimento al que son alérgicos, los puede enfermar seriamente 
Las alergias alimentarias más comunes son  a la leche, los huevos, los cacahuetes, los frutos secos (como nueces y almendras), la soya, el trigo, el pescado  y mariscos (como camarones y cangrejo). ¡Pero una persona puede ser alérgica a cualquier alimento!
Considerando que las alergias alimentarias afectan a tantos niños, es bueno aprender cómo puede usted apoyar a un amigo con alergias alimentarias. Estas son algunas sugerencias:
Sepa que las alergias alimentarias son muy graves.

Es difícil creer que alimentos que usted come diariamente puedan hacer daño a otras personas. ¡Pero es cierto! 

Si alguien con una alergia alimentaria come algo a lo que es alérgico, puede enfermarse mucho y algunas veces tiene que ir al hospital. 
Si un amigo o compañero de clase tiene una alergia alimentaria; no lo fastidie, no lo atemorice ni se burle de él. Si  usted ve a otros niños molestando a alguien con una alergia alimentaria, dígale a un adulto inmediatamente.

No comparta su comida con amigos que tienen alergias alimentarias.

Usted puede compartir chistes y risas con sus amigos que padecen alergias alimentarias, pero no comparta comida, puede ser muy peligroso. Por lo tanto no ofrezca nada de su almuerzo o merienda a los niños con alergias alimentarias. ¿Por qué? Porque puede haber algo en la comida que podría enfermarlos muchísimo o causarles daño. 
Lávese las manos después de comer.

Lavarse las manos después de comer es muy importante, es una buena manera de limpiar cualquier comida que haya en sus manos.

¡Ayude a todos sus amigos y compañeros de clase, diviértanse juntos!

¡Hay muchas maneras de divertirse sin consumir alimentos! Escuchar música, jugar juegos de mesa o videojuegos, hacer artesanías, montar en bicicleta, practicar deportes; estas son solo algunas de las cosas divertidas que pueden hacer juntos. ¡Así todos están seguros y se divierten!
Si un amigo con alergias alimentarias se siente enfermo, ¡busque ayuda inmediatamente!

¡Si su amigo se siente enfermo o  cree que ha comido algo a lo que es alérgico, dígale a un adulto inmediatamente o marque el 911! Ellos se asegurarán de que su amigo reciba la ayuda y la medicina necesarias para que se sienta mejor.  
¡Guarde este folleto, así no olvidará cómo APOYAR A UN AMIGO y proteger UNA Vida de las Alergias Alimentarias! 
www.foodallergy.org









